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Одлазећи амбасадор Сједињених Америчких Држава у Србији Камерон Мантер у
интервјуу листу Данас изјавио је да је статус Косова већ утврђен и да "идеја да две
државе на неки начин могу преговарати о измени статуса Косова није остварива". С
друге стране, амбасадор се заложио да "лидери Србије и Косова" требало да
разговарају о свакодневном животу људи и о "суседству":

  

"Требало би да преговарају, не о статусу, већ о практичним питањима, као што су начин
живота, испорука електричне енергије, границе, кријумчарење преко граница, рад
судова, полиције. Речју, о свим питањима који би омогућили лакши живот не само
Србима и Албанцима на Косову, већ и Србима у Србији."

  

Говорећи о посети потпредседника сад Џозефа Бајдена, Камерон Мантер је истакао да
та посета представља одраз чињенице да је Балкан важан за нову америчку
администрацију:

  

"Бајден је имао прилике да упозна нову Србију, Србију која се разликује у односу на
време владавине Слободана Милошевића. Потпредседник је сам изјавио да је био
снажан противник политике коју је у име Србије спроводио Милошевић, а сада је увидео
промене. Бајден је увидео да је Србија веома динамична држава која тежи да се
придружи ЕУ."

  

Амбасадор Мантер сматра да је и Србима омогућено да боље упознају потпредседника
САД и изразио је наду да је слика коју су добили о Бајдену слична оној што он зна о
њему – да је "потпредседник САД интелигентан увиђаван човек, коме је веома стало до
успеха свих земаља Балкана", уз наду да су они који имају друкчије мишљење  "схватили
да Бајден разуме проблеме Србије, што га у том смислу чини пријатељем".

  

Одговарајући на питање о придруживању Србије НАТО-у, досадашњи амбасадор САД
рекао је да "НАТО асоцира на бомбардовање из 1999, због чега постоје дубоке емотивне
ране", истакавши да је Алијанса  изграђена да би људи допринели безбедности својих
суседа, тако да "српски војник буде поносан што је кадар да спаси живот португалском":
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"Постоји погрешно мишљење о НАТО које је дубоко укорењено у Србији, а то је да би
држава имала користи од придруживања Алијанси. Државе не узимају од НАТО, већ
дају свој допринос раду Алијансе. Надам да се да ће грађани Србије моћи да се једног
дана поносе због тога што доприносе безбедности суседа."

  

Камерон Мантер 5. јуна одлази на нову дужност у Ирак, после двогодишњег боравка у
Београду.

  

(Данас)
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